

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2020. szeptember 23-án Dusnok Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága nyílt üléséről, mely a Dusnoki Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodájában került megtartásra.

<u>Jelen vannak:</u>	Gorbay-Nagy Tihamér	elnök
	Mihalik Gábor	elnökhelyettes
	Dr. Bajusz István	tag
	Dr. Bajai Bernadett	jegyző (tanácskozási joggal)
	Hepp Ramóna	gazd. üi. (tanácskozási joggal)
	Mindszenti István	polgármester (tanácskozási joggal)

Gorbay-Nagy Tihamér elnök 16<sup>30</sup> órakor köszönti a megjelenteket, majd a jelenléti ív alapján megállapítja a határozatképességet. Ezt követően előterjesztést tesz az ülés meghívó szerinti napirendjére, mely a következő:

1./ A 2020. évi költségvetésről szóló 5/2020. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításának véleményezése.

A bizottsági tagok a fenti napirendet határozathozatal nélkül egyhangúlag elfogadják.

1./ Napirendi pont tárgyalása

Tárgy: A 2020. évi költségvetésről szóló 5/2020. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításának véleményezése.

Gorbay-Nagy Tihamér elnök elmondja, hogy a részletes írásos anyagot mindenki megkapta és áttanulmányozhatta. A költségvetés módosítása annyit jelent, hogy az előirányzatokat korrigálni kell az év közben történt gazdasági események pénzügyi hatásaival. Jelen esetben többek között a pályázati bevételek és kiadások, a bérintézkedésekhez adott támogatás, az időközben érkezett egyéb támogatások, valamint az Önkormányzat által a civileknek nyújtott támogatások összege miatt kell módosítani a költségvetést. Jó hírként lehet elmondani, hogy hitelfelvételre nem került sor, illetve némi tartalékkal is rendelkezik az Önkormányzat. A rendelkezésre álló adatok alapján jelenleg a költségvetés stabilnak mondható.

Hepp Ramóna gazdálkodási ügyintéző képviselői kérdésre elmondja, hogy hitel felvételére nem került sor, de a keretösszeg rendelkezésre áll. A Hunyadi utca 14 millió Ft összege a napokban kerül átutalásra, ezért a céltartalék már nem tartalmazza. Még nincs kifizetve az Arany J. utca 30 millió Ft-os költsége, a turisztikai beruháznál a 7 millió Ft értékű interaktív eszközök költsége, emellett az energetikánál van még egy 800 eFt összegű kiadás. Persze a beruházásokkal kapcsolatban az Önkormányzat egy-egy nagyobb összeget vár például a térfiyelő rendszer és a turisztika miatt. A bankszámlaegyenleg nem mutatja a valós helyzetet. A tervezetben szereplő tartalékkal kell számolni.

A Bizottság hosszas tanácskozása után az elnök szavazásra felteszi a következő döntési javaslatot: A Bizottság javasolja elfogadásra az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet-tervezetet az előterjesztés szerint.

Az elnök javaslatát a Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadja, döntését az alábbi határozatba foglalja:

9/2020. PÜB határozat

Tárgy: A 2020. évi költségvetésről szóló 5/2020. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításának véleményezése.

### H a t á r o z a t

Dusnok Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 5/2020. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet az előterjesztés szerint.

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a fenti döntésről a települési önkormányzat képviselő-testületét tájékoztassa.

Határidő: következő testületi ülés

Felelős: Felelős: Gorbay-Nagy Tihamér elnök

Határozatról értesül:

1./ Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Mivel más megtárgyalásra váró téma nincs, a Bizottság elnöke megköszöni a megjelenést és az ülést 16<sup>30</sup> órakor befejezetté nyilvánítja.

Kmft.



Gorbay-Nagy Tihamér  
elnök



Mihalik Gábor  
elnökhelyettes

